



IMAC

TFC ЛУКОВЫЕ БОТВОУДАЛИТЕЛИ
www.interagrosnab.ru



ООО ИнтерАгроСнаб - Ваш поставщик IMAC в России



IMAC



1



3



2



4

1 - БОТВОУДАЛИТЕЛЬ В РАБОТЕ

2 - ДЕТАЛИ ПРИВОДОВ БОТВОУДАЛИТЕЛЯ

3 - ДЕТАЛИ РОТОРА И НОЖЕЙ

4 - СЕНСОРНЫЙ КОНТРОЛЬ ВЫСОТЫ

DATI TECNICI	Технические характеристики	TECHNICAL DATA	TECHNISCHE DATEN	TFC-15AO	TFC-18AO
Lunghezza cm	ДЛИНА см	Lenght cm	Länge cm	cm 207	cm 207
Larghezza cm	Ширина см	Width cm	Breite cm	cm 200	cm 230
Altezza cm	Ширина см	Height cm	Höhe cm	cm 127	cm 127
Peso	ВЕС КГ	Weight	Gewicht	Kg 680	Kg 750
Potenza richiesta	ТРЕБУЕМАЯ МОЩНОСТЬ	Required power	Leistungsbedarf	kW 45	kW 50
Larghezza di lavoro	РАБОЧАЯ ШИРИНА	Working Width	Arbeitsbreite	cm 150	cm 180
Rendimento Ha/h	Производительность	Output Ha/h	Leistung Ha/h	0,6 - 0,9	0,7 - 1,0

Технические данные и иллюстрации являются ориентировочными и не обязательными. Обратитесь к поставщику для консультации необходимой модели.

IMAS

Поставщик в
России:



ООО ИнтерАгроСнаб

ИНН/КПП 3435132128/343501001

г. Волжский Волгоградской области, ул.
им. Космонавтов 16Б, офис 212

www.interagrosnab.ru

potato-vegetable@interagrosnab.ru

+7(904)7772242 ; +7(988)3997044